Башkортостан  Республикаhы
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Бэлэбей районы муниципаль район 
Рассвет ауыл советы ауыл  билэмэhе хакимиэте  
452025, Бэлэбэй районы, Алексеевка ауылы, Мэктэп  урамы, 14
ИНН 0209001077
КПП 025501001   


Администрация сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 
452025, РБ, Белебеевский район, д.Алексеевка, ул.Школьная, д.14
Телефон: 2-93-48.2-93-19
E- mail: rassa@ufamts.ru   

                   КАРАР                                                     ПОСТАНОВЛЕНИЕ

             «16» декабрь  2013 й.             №112                    «16» декабря  2013 г.

Об отмене постановления главы сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 08.08.2012г. №164 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории сельского поселения Рассветовский сельсовет»

     Рассмотрев экспертное заключение Управления Республики Башкортостан по организации деятельности мировых судей и ведению регистров правовых актов на постановление главы сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 08.08.2012г. №164 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории сельского поселения Рассветовский сельсовет» 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Считать утратившим силу постановление главы сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 08.08.2012г. №164 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории сельского поселения Рассветовский сельсовет».

Глава сельского поселения                                                                 Ф.С.Гатауллин


