Башkортостан  Республикаhы
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Бэлэбей районы муниципаль район
Рассвет ауыл советы ауыл    билэмэhе советы
452025, Бэлэбэй районы, Алексеевка ауылы, Мэктэп  урамы 14
             ИНН 0255012940
             КПП 025501001


Совет  сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
452025, РБ, Белебеевский район, д.Алексеевка, ул.Школьная, д.14
       Телефон: 2-93-48.2-93-19
        E- mail: rassa@ufamts.ru   

           КАРАР                                                                   РЕШЕНИЕ 

    03 март 2014 й.                  № 338                            03 марта  2014 г.

О внесении изменений в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда сельского поселения Рассветовский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан

Руководствуясь пунктом 5 статьи 179.4  Бюджетного кодекса Российской Федерации и решением Совета сельского поселения Рассветовский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 26 сентября  2013 года № 282  «О создании Дорожного фонда сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» Совет сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:


1. Утвердить прилагаемые изменения в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.


2. Настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2014 года.

3. Обнародовать  настоящее  решение  в  здании Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и разместить на  официальной странице сайта муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Глава сельского поселения                                                           Ф.С.Гатауллин  







	Приложение к решению Совета

	сельского поселения Рассветовский  сельсовет

	муниципального района Белебеевский район 

	Республики Башкортостан

	от «03» марта 2014 года № 338



   Изменения в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда сельского поселения Рассветовский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан


Подпункт 1 пункта 7 Раздела III  Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда сельского поселения Рассветовский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан:


«1) содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, а также капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов;»


изложить в следующей редакции:


«1) содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, а также капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов, включая разработку проектно-сметной документации, проведение необходимых экспертиз;»


