Башkортостан  Республикаhы
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Бэлэбей районы муниципаль район
Рассвет ауыл советы ауыл    билэмэhе советы
452025, Бэлэбэй районы, Алексеевка ауылы, Мэктэп  урамы 14
             ИНН 0255012940
             КПП 025501001


Совет  сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
452025, РБ, Белебеевский район, д.Алексеевка, ул.Школьная, д.14
       Телефон: 2-93-48.2-93-19
        E- mail: rassa@ufamts.ru   

        КАРАР                                                                          РЕШЕНИЕ 

30 май 2016 й.                               №  84                         30 мая  2016г.

«Об утверждении отчета об  исполнении   бюджета  сельского поселения Рассветовский  сельсовет муниципального района Белебеевский район

Республики Башкортостан за 2015год»

Совет сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан решил:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год по доходам в сумме  6030975,91  рублей и по расходам в сумме 5658755,88 рублей с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 372220,03рублей со следующими показателями по: 
доходам бюджета сельского поселения Рассветовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению;

ведомственной структуре расходов бюджета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год согласно приложению 2 к настоящему решению;

распределению расходов бюджета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему решению;

источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год по кодам классификации источников финансирования  дефицитов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему решению;

2. Данное решение обнародовать в здании Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и на официальном сайте Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Глава сельского поселения                                                                 Галиева Т.А.


