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Бэлэбей районы муниципаль район
Рассвет ауыл советы ауыл    билэмэhе советы
452025, Бэлэбэй районы, Алексеевка ауылы, Мэктэп  урамы 14
             ИНН 0255012940
             КПП 025501001


Совет  сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
452025, РБ, Белебеевский район, д.Алексеевка, ул.Школьная, д.14
       Телефон: 2-93-48.2-93-19
        E- mail: rassa@ufamts.ru   

         КАРАР                                                                             РЕШЕНИЕ

    «16» марта 2017 й.                       №  18
            «16» марта 2017г.
Об отчете о деятельности Администрации и Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2016 год

      В соответствии с пунктом 4 статьи 19 Устава сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, заслушав и обсудив информацию главы Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Галиевой Татьяны Анатольевны «Об отчете о деятельности Администрации и Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2016 год», Совет сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан отмечает проведенную работу Администрации и Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2016 году.
Решением Совета сельского поселения от 25 декабря 2015 года №46  был утвержден бюджет сельского поселения по  доходам и расходам на 2016 год в сумме 2651,8 тыс. руб. 
За 2016 год бюджет сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район исполнен по доходам на 100,27 % от уточненного годового плана и на 77,7% от утвержденного плана  (уточненный план — 2053,7 тыс.руб., утвержденный план  – 2651,8 тыс.руб., поступило — 2059,2 тыс. руб.). По расходам бюджет исполнен на 100% от уточненного годового плана в сумме 3147,4 тыс.руб. 
В общем объеме доходов бюджета сельского поселения Рассветовский сельсовет в 2016 году поступления по налоговым платежам и сборам  составили  20,5%  или 422,3 тыс.руб., по неналоговым доходам – 0,7 %  или 13,5 тыс.руб. и по безвозмездным поступлениям из бюджетов Российской Федерации, Республики Башкортостан и муниципального района – 78,8% (1623,4 тыс.руб.). 

Структура налоговых доходов выглядит следующим образом:

Налог на доходы физических лиц — за 2016г. исполнен на 112,8% от уточненного плана в сумме 21,0 тыс.руб., на 15,4% больше чем поступило в  2015 году (18,2 тыс.руб.). 

Единый сельскохозяйственный налог в 2016 году поступил в сумме 3,6  тыс.руб., в 9 раза больше чем поступило в  2015 году (0,4  тыс.руб.). 

Налог на имущество физических лиц собран в сумме 27,3  тыс.руб., почти в 2,2 раза меньше чем собрано в 2015 году (59,1тыс.руб.). Это объясняется тем, что с 2016 года налог на имущество исчисляется по кадастровой стоимости имущества, а не по инвентаризационной, как было раньше, что и привело к уменьшению поступлений данного налога от физических лиц, в основном, от проживающих в частном секторе. Сумма налога на имущество уменьшилась, так как в частном секторе стала применяется льгота в размере 50 кв.метров, т.е. жилой дом площадью 100 кв.м. облагается налогом только 50 кв.метров.
Основным источником пополнения доходной части бюджета сельского поселения является земельный налог, который поступил за 2016 год в сумме 370,6 тыс.руб. (18% от доходной части бюджета). По сравнению с 2015 годом данный налог поступил меньше на 1,5раз (568,6 тыс.руб.) из-за уменьшения кадастровой стоимости земельных участков на территории сельского поселения. В том числе  от физических лиц в 2016 году поступило 187,1 тыс.руб., от юридических лиц – 183,5 тыс.руб.

Неналоговые доходы в бюджет сельского поселения Рассветовский сельсовет в 2016 году  поступили в сумме 13,5 руб., это:

- Прочие неналоговые доходы бюджетов сельских поселений – 11,3тыс.руб. 
-Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов)и иных сумм в возмещение ущерба-2,0т.р
Безвозмездные перечисления 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет сельского поселения Рассветовский сельсовет  в 2016 году поступили в сумме 1623,4 тыс.руб. Это:

1. Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 333,8 тыс.руб.;

2. Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 456,0 тыс.руб.;

3. Субвенции бюджетам сельских поселений из бюджета Российской Федерации на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 58,1 тыс.руб.;

4. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (на содержание и ремонт автомобильных дорог) – 270,0 тыс.руб.;

5. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета Республики Башкортостан:

- на развитие автомобильных дорог (содержание и ремонт) – 400,0 тыс.руб.;

- на благоустройство сельского поселения – 100,0 тыс.руб.

6. Доходы бюджетов сельских поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов; Доходы бюджетов сельских поселений от возврата бюджетными учреждениями составили -5,5 тыс.руб.

Все безвозмездные средства, поступившие в бюджет сельского поселения Рассветовский сельсовет за 2016 год были израсходованы в полном объеме строго по целевому назначению. 

        Распределение расходов сельского поселения Рассветовский сельсовет в 2016 году производилось согласно ведомственной структуре, разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов Российской Федерации.           

Расходная часть бюджета сельского поселения Рассветовский сельсовет в 2016 году исполнена на сумму 3147,4 тыс.руб. при уточненном плане 3147,4 тыс.руб., что на 1,8 раз меньше чем было израсходовано в 2015 году (5658,8 тыс.руб.)

На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы в 2016 году  составили 1686,9 тыс.руб.(53,6 % от общего объема расходов) на 6,3% меньше чем в 2015 году (1793,3 тыс.руб.). Это расходы на содержание главы и аппарата администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества и т.д.);

По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы в 2016 году за счет средств бюджета Российской Федерации составили 58,1 тыс.руб. Это расходы на заработную плату с начислениями и канцелярские товары необходимые для осуществления первичного воинского учета в поселении, где отсутствует военный комиссариат.

По разделу «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» расходы в 2016 году составили  1,5 тыс.руб. Это расходы по содержанию пожарной машины и  прочих расходов по пожарной безопасности.

По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» в 2016 году на развитие (содержание и ремонт) автомобильных дорог муниципального района Белебеевский район РБ, переданных в оперативное управление сельскому поселению Рассветовский сельсовет  с учетом всех доходных источников в 2016 году израсходовано 670,0 тыс.руб. (21,3% от общего объема расходов за 2016 год) при уточненном плане 670,0 тыс.руб. В том числе:

- за счет средств бюджета Республики Башкортостан проведен ремонт автомобильных дорог на сумму 400,0 тыс.руб.;

- за счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ в 2016 году на содержание автомобильных дорог поселения израсходовано 270,0  тыс.руб. 

Раздел «ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО».

По подразделу «Благоустройство» сельского поселения в 2016 году израсходованы средства в сумме 483,1  тыс.руб. (15,3% от общего объема расходов) или 100% от уточненного плана, что на 18,4% меньше расходов за 2015 год( 571,8 тыс.руб.). 


За счет местного бюджета расходы на благоустройство составили 383,1 тыс.руб., которые были направлены:

- на уличное освещение – 137,3 тыс.руб.;

- выплату заработной платы с начислениями электромонтеру  - 58,3 тыс.руб.;

- на приобретение материальных запасов и основных средств для благоустройства поселения – 85,7 тыс.руб.
-на монтаж сетей уличного освещения-32,0т.р.

-на работы по благоустройству(обкос обочин,обваловка мусоросвалки)-38,9т.р.

За счет средств бюджета Республики Башкортостан был проведен монтаж сетей уличного освещения  на сумму 16,0 тыс.руб. и проведен текущий ремонт кладбища в д. Кирилловка и д.Рассвет на сумму 84,0 тыс.руб.
Бюджет сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2016 году исполнен с дефицитом 1088,2 тыс.руб.

Остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета сельского поселения Рассветовский сельсовет по состоянию на 01 января 2016 года  - 1143,4 тыс.руб.

Доходы бюджета сельского поселения за 2016 год – 2059,2 тыс.руб.


Расходы бюджета сельского поселения за 2016 год – 3147,4 тыс.руб.

Остаток средств на лицевом счете на 01 января 2016 года – 55,2 тыс.руб. 
На основании выше изложенного, Совет сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1. Отчет главы Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О деятельности Администрации и Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2016 год» утвердить.

2. Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан активизировать работу по реализации имеющихся программ республиканского софинансирования, которые принесут пользу поселению: в сфере водоснабжения, теплоснабжения, энергообеспечения, адресных программ по ремонту дорог.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии
Председатель Совета                                                                      Т.А.Галиева

