Уважаемые депутаты, приглашенные и жители поселения !
В соответствии c действующим федеральным законодательством — главы муниципальных образований и главы администраций сельских поселений ежегодно должны отчитываются перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утвержденного советом депутатов бюджета. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня, вашему вниманию представляется отчет совета депутатов и администрации о работе в прошедшем 2012 году. 
Работа совета депутатов и администрации поселения.
За 2012 год Совет депутатов сельского поселения Рассветовский сельсовет, провел 18 заседаний, на которые администрация поселения подготовила и вынесла 44 вопроса по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения.
Назову основные вопросы, которые рассмотрены Советом депутатов в 2012 году:
- об исполнении бюджета муниципального образования за 2011 год;
- в связи с изменением федерального законодательства, совет депутатов вносил изменения в действующие на территории поселения нормативно-правые акты;
- принимались решения по утверждению различных положений, необходимых для деятельности администрации поселения; 
- рассматривался и утверждался бюджет муниципального образования на 2013 год и плановый период 2014-2015гг..
Формирование и утверждение бюджета осуществляется до начала каждого календарного года, бюджет 2012 года был утвержден советом депутатов 26 декабря 2011 года.
В соответствии с утвержденным бюджетом его доходная расходная  часть на 2012 год была утверждена Советом депутатов в сумме 2179,7 тыс. рублей
План поступления доходов в бюджет сельского поселения на 2012 год при уточненном плане утвержден  в сумме 2 млн.960 тыс. 792 рублей, при фактическом исполнении бюджета по  доходам в 2012 году 2 млн. 889 тыс. 351 руб. т. е.97,6%.
Собственные доходы складывались из следующих поступлений:  всего 511 тыс 296 руб из них;
- налог на доходы физических лиц – при  плане 131 тыс 818 руб выполнен  на 126 тыс 711 руб выполнен  96 %    . Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия, зарегистрированные на территории поселения –это сама администрация СП ,фельдшерский пункт, МБУК «Алексеевский СДК»,а также Алексеевский детсад  и Алексеевская школа, ООО «Рассвет».План не выполнен в связи с оптимизацией Алексеевской СОШ.

- налог на имущество физических лиц – при плане  38тыс 400 руб выполнен на 38 тыс.446 руб
- земельный налог – при  плане 137 тыс 680   руб. выполнен на 137 тыс.760 на 100%.
- арендная плата за земли –  при плане 140 тыс 000 руб выполнен на 149 тыс.054 руб  на 106% 
Основными плательщиками аренды за землю являются  :

-ООО «Рассвет»-36 тыс.рублей , 
-ООО «Миранда»- 15 тыс  рублей ,
-ОАО АНК «Башнефть» -64 тыс.рублей ;
- единый сельскохозяйственный налог – при плане 1892 рубля  выполнен  на 2000 рублей 105,7 %
- доходы от реализации имущества при плане 50000 рублей выполнен на 50000 рублей 100%.

- госпошлина – при плане 3950 рублей выполнен на 3950 руб 100%

- прочие доходы – при плане 750 рублей  выполнен на 753 рубля 100 ,4%
- Дотации бюджетам поселений на  выравнивание бюджетной обеспеченности  при плане 2 млн 417 тыс .598 руб выполнен на 2 млн 340 тыс. 461 руб выполнение  на 96,8 % 
- Финансирование на работу военно-учетного стола в поселении, где отсутствуют военные комиссариаты (ВУС) планировалась в сумме -37594. руб.
В течение 2012 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения.. 
Поступившие доходы позволили профинансировать следующие расходы бюджета:

Исполнение сметы расходов – 3 млн 290 тыс 708 руб. по всем кодам бюджетной классификации выполнение на  100%.
- на осуществление первичного воинского учета — направлено 37 тыс 594 руб рубля или 100% к плану;
- по культуре – направлено 668 тыс 282 руб. или 100 % к плану; 
- по обеспечению деятельности администрации – направлено 1 млн. 866 тыс.058 рублей или 100 % к плану;
- по благоустройству — направлено 275 тыс 252. руб. или 100 % к плану (ограждение забором территории свалки), приобретение  строительных материалов (трубы, штакетники, краски)  для  ограждения заборов кладищ ; 
- дорожное хозяйство (содержание дорог, ремонт дорог по ул. Тимирязева, Школьная) — направлено 330 тыс 284  руб. или 100% к плану;
-содержание муниципальной казны на текущий ремонт водопровода в д.Кирилловка) 24 тыс 833 рубля ;

-защита населения от чрезвычайных ситуаций (разработка  паспортов опасных отходов)-12 тыс 150 рублей  100%

-обеспечение пожарной безопасности (текущий ремонт гидрантов. колодцев)  составляет 14 тыс 999 рублей  100%;
-социальное обеспечение населения – в сумме 77 тыс 137 рублей оказана помощь  участника ВОВ  Хмара Марии Федоровне д.Кирилловка  в проведении  газификации  дома.

Приобретено основных средств  за счет средств бюджета  на сумму 311 тыс.200 рублей  служебный автомобиль  Богдан 2110.
Информация об исполнении бюджета поселения выносится на рассмотрение совета депутатов сельского поселения. Администрация сельского поселения с 2012 года в сети Интернет на сайте администрации поселения размещает информацию о своей деятельности и деятельности совета депутатов. 
Не смотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течение года и неравномерное поступление финансовых средств, исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и федеральными законами.
 Администрация поселения с ранней весны до поздней осени занималась ликвидацией несанкционированных свалок на территории поселения, в том числе по представлениям природоохранной прокуратуры. Только с обочины дороги было вывезено около 600 куб.м. мусора.
 Нам необходимо организовать работу по сбору мусора с деревень.
Для нас остаются острыми вопросы водоснабжения в населенных пунктах . Требуют ремонта водопроводы в д. Алексеевка, в д.Кирилловка, в д.Рассвет, которые не имеют собственника и необходимых документов для принятия их на баланс администрации. Бесхозяйное имущество (водопроводы) должны имеет паспорта и пройти процедуру регистрации в муниципальную собственность.

Вместе с тем необходимо отметить, что население неохотно оплачивает предоставленные коммунальные услуги (за водоснабжение). По данным  оплаты за водоснабжение на первое января 2013 жители имели задолженность более 3 тыс. руб. Я ещё раз призываю наше население оплачивать услуги, которые вы получаете.
Содержание и строительство дорог в поселении, протяженность которых в черте населенных пунктов составляет 28,7 км, является одной из функций администрации. В 2013 году запланировано проведение паспортизации муниципальных дорог. Администрация сельского поселения провела ремонт дорог в д.Алексеевка по ул.Школьной и ул.Тимирязево (отсыпка дорог щебнем –поднятие полотна дороги).
В 2012 году было выделено в аренду под ЛПХ  7 земельных участков общей площадью 15466 кв.м.. в собственность  под ЛПХ -2 земельных участка, площадью -5793 кв.м.
Культурный досуг, спорт, занятость молодежи 
Расходы на содержание работников культуры в 2012 году составили 668,2 тыс. руб. В 2012 году на территории поселения проведены:
1. «День студента-праздник святой Татьяны» -конкурсная программа; «А мне было 19» ко дню вывода советских войск их Афганистана – тематический вечер.; «Гори, гори ясно»- масленица, народно-массовое гулянье; «Честь имею»-день защитника отечества; «Дарите женщинам цветы» - 8 Марта; «Вспомним всех поименно» -день победы, литературно-музыкальная композиция и другие. Ежегодно ведутся спортивные кружки  для детей и молодежи «Спортивные друзья», «Спорт и мы» где играют в пионербол, волейбол, баскетбол и другие спортивные игры. Действуют фольклорные кружки: «Звездочка», «Умырзая», «Гульбика» и другие. 
Алексеевская и Рассветская  сельские библиотеки располагается в арендуемых помещениях, принадлежащих отделу образования, библиотечный фонд насчитывает 22,8 тыс. экземпляров книг, за 2012 год библиотечный фонд пополнился на 384 экземпляра. Число читателей на сегодня составляет 476 чел., за год было выдано более 22,0 тыс. экземпляров книг. 
Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации. 
В 2012 году было рассмотрено 61 письменное обращение граждан. Основные письменные и устные жалобы касаются содержания жилого фонда, содержания дорог. Все заявления граждан рассмотрены и даны ответы заявителям. Так же, рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ, администрацию Президента РФ). 
Заявления граждан по земельным вопросам принимаются в администрации поселения и рассматриваются комиссией в районной администрации.
Администрацией в 2012 году по обращениям граждан было выдано 816 справок, по запросам различных служб было выдано 27 бытовых характеристик. В 2012 году совершено 8 нотариальных действий, за которые взыскана госпошлина на сумму 1900 рублей.
В 2012 году в администрацию поступило 412 документов и большая их часть для исполнения и ответа. В течение года специалистами подготовлены и направлены 239 исполненных документов.
С 2012 года в администрации имеется электронная почта, по которой получено 758 запросов, сообщений и писем по которым отправлено 293 ответа.
