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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать в ближайшем номере Вашей газеты информацию для налогоплательщиков следующего содержания:

Об отмене с 01 января 2021 года Единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности и необходимости перехода на иные режимы налогообложения

В соответствии с частью 8 статьи 5 Федерального закона от 29.06.2012 N 97-ФЗ "О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона "О банках и банковской деятельности" (в редакции Федерального закона от 02.06.2016 N 178-ФЗ) положения главы 26.3 "Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности" не применяются с 01.01.2021.

Соответственно до конца 2020 года бизнесу на "вмененке" нужно выбрать новый налоговый режим. Юридические лица могут выбрать общую систему налогообложения или упрощённую систему налогообложения. Индивидуальные предприниматели кроме указанных режимов могут выбрать патентную систему налогообложения и налог на профессиональный доход. Организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся сельскохозяйственными товаропроизводителями, вправе применять систему налогообложения в виде единого сельскохозяйственного налога. Организации и индивидуальные предприниматели - налогоплательщики ЕНВД,  не определившиеся с иным специальным налоговым режимом в установленные сроки, автоматически переходят с 01 января 2021 года на общий режим налогообложения. Выбрать более подходящий режим налогообложения поможет специальный калькулятор на сайте ФНС России.
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