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Совет  сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
452025, РБ, Белебеевский район, д.Алексеевка, ул.Школьная, д.14
       Телефон: 2-93-48,2-93-19
                   E- mail: upr-rassa2017@yandex.ru   

  
                                КАРАР                                                                                              РЕШЕНИЕ 

25 май 2023 й.                        №308                                               25 мая 2023г.
 О признании утратившим силу решения Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 01 июня 2016 года № 91 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и членов их семей на официальном сайте сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и предоставления этих сведений федеральным и республиканским средствам массовой информации для опубликования»

В соответствии с Федеральным законом от 6 февраля 2023 г. № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу решения Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 

от 01 июня 2016 года № 91 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и членов их семей на официальном сайте сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и предоставления этих сведений федеральным и республиканским средствам массовой информации для опубликования»;

от 09 июня 2018 года № 106 «О внесении изменений в Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и членов их семей на официальном сайте сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и предоставления этих сведений федеральным и республиканским средствам массовой информации для опубликования»; 

от 17 марта 2021 года № 139 «О внесении изменений в Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и членов их семей на официальном сайте сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостани предоставления этих сведений федеральным и республиканским средствам массовой информации для опубликования».

2. Обнародовать настоящее решение на официальном сайте сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

И.о.главы сельского поселения                                              И.М.Хасанов


