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Администрация сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 
452025, РБ, Белебеевский район,
 д.Алексеевка, ул.Школьная, д.14
Телефон: 2-93-48.2-93-19
E- mail: upr-rassa2017@yandex.ru   
         КАРАР                                                                                               ПОСТАНОВЛЕНИЕ
24  октябрь 2024 й.                            №   47                                               24  октябрь 2024 г.
О внесении изменений в постановление Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан № 64  от  18.10.2022 г.
"Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование создания места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов» в сельском поселении Рассветовский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан".


В связи с изменением федерального законодательства в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг, Администрация сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

     1. Внести в постановление Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан № 64  от  18.10.2022 г. "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование создания места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов» в сельском поселении Рассветовский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан". следующие  изменения: 
      1.1.В раздел «Требования к помещениям, в которых предоставляется муниципальная услуга», слова «На всех парковках общего пользования, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилых, общественных и производственных зданий, строений и сооружений, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), мест отдыха, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На граждан из числа инвалидов III группы распространяются нормы части 9 статьи 15 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации. На указанных транспортных средствах должен быть опознавательный знак «Инвалид» и информация об этих транспортных средствах должна быть внесена в федеральный реестр инвалидов. Места для парковки, указанные в настоящем абзаце, не должны занимать иные транспортные средства, за исключением случаев, предусмотренных правилами дорожного движения» заменить на слова: 

«В соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 181-ФЗ) на стоянке (парковке) выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На граждан из числа инвалидов III группы распространяются нормы части 9 статьи 15 Федерального закона № 181-ФЗ в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации. На указанных транспортных средствах должен быть установлен опознавательный знак «Инвалид» и информация об этих транспортных средствах должна быть размещена в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере». Места для парковки, указанные в настоящем абзаце, не должны занимать иные транспортные средства, за исключением случаев, предусмотренных правилами дорожного движения.

В целях реализации права на бесплатное использование мест для парковки транспортных средств сведения о транспортном средстве, управляемом инвалидом, или транспортном средстве, перевозящем инвалида и(или) ребенка-инвалида, размещаются в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере» на основании заявления инвалида (его законного или уполномоченного представителя), поданного в установленном порядке в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». 
    2. Настоящее Постановление вступает в силу на следующий день, после дня его официального обнародования.
       3. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде 
в здании Администрации сельского поселения Рассветовский сельсовет
и разместить на официальном сайте  сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в сети Интернет.
       4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                             И.М.Хасанов

